
1 
ATA DE JULGAMENTO 

 

QUARTO GRUPO DE CAMARAS CRIMINAIS 

 Ata da 5º sessão por videoconferência, em 23 de outubro de 2024, 13:00. 

Procurador: Exmo(a). Dr(a). DR. MÁRCIO JOSÉ NOBRE DE ALMEIDA e DR. CELSO DE ANDRADE 

 LOUREIRO 

Secretário(a) ALVARO DE ALMEIDA OLIVEIRA 

Aos 23 dias do mês de outubro do ano de 2024, nesta cidade do Rio de Janeiro, às 13:00 

horas, foi realizada a Sessão Eletrônica por Videoconferência do egrégio QUARTO GRUPO DE 

CAMARAS CRIMINAIS, sob a presidência do(a) DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, e 

com a participação dos Excelentíssimos Senhores Desembargadores DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DES. 

CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR, DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA 

LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, JDS. DES. ANDRÉ RICARDO 

DE FRANCISCIS RAMOS. 

Regularmente intimados desta Sessão por Videoconferência e dos processos nela julgados, 

participaram também os representantes da Defensoria Pública, na pessoa da Defensora 

Pública de Classe Especial Doutora Tereza Maria de Souza Oliveira e da Procuradoria Geral 

da Justiça. 

Lida e não impugnada, foi aprovada a Ata da Sessão anterior. 

 

 

1. 0035059-10.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

ORIGEM NATIVIDADE VARA UNICA 

REVISOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

REQTE CARLOS HUMBERTO FARIA BARBOSA  

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA  

ADVOGADO PRISCILA NICOLAU DE ALMEIDA  

 

POR UNANIMIDADE, NEGARAM PROVIMENTO AOS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ADRIANA LOPES 

MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE 

AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR e DES. JOAQUIM 

DOMINGOS DE ALMEIDA NETO. 
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2. 0067163-55.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

ORIGEM ITAGUAI VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

REQTE ALEXSANDRO DA SILVA GONÇALVES  

ADVOGADO KLEBER PEREIRA REIS  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

PRESENTE O DOUTOR KLEBER PEREIRA REIS SEM FAZER USO DA PALAVRA. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ADRIANA LOPES 

MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE 

AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR e DES. JOAQUIM 

DOMINGOS DE ALMEIDA NETO. 

 

3. 0049641-15.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR 

ORIGEM CAPITAL 40 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE ELTON LEONEL RUMICH DA SILVA  

ADVOGADO EUGÊNIO CARLO BALLIANO MALAVASI  

ADVOGADO DR(a). MARCO AURELIO MAGALHAES JUNIOR  

ADVOGADO JULIANA FRANKLIN REGUEIRA  

ADVOGADO BRUNO ZANESCO MARINETTI KNIELING GALHARDO  

ADVOGADO MARIANA GOMES MELZER  

ADVOGADO DR(a). PATRICK RAASCH CARDOSO  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 
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FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  O DOUTOR PATRICK RAASCH 

CARDOSO. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CLAUDIO TAVARES 

DE OLIVEIRA JUNIOR.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: 

DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR, DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, 

DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR. 

 

4. 0049062-67.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR 

ORIGEM BANGU REGIONAL 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE JUAN CARLOS DE MELO ALVES  

ADVOGADO INGRID BRITES  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  A DOUTORA INGRID BRITES. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA 

NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. CLAUDIO TAVARES DE 

OLIVEIRA JUNIOR. 

 

5. 0054533-64.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR 

ORIGEM CAPITAL 4 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE HUDSON EDSON SOUZA DE ANDRADE  

ADVOGADO DJALMA FERREIRA FILHO  
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APÓS VOTAR A DESEMBARGADORA RELATORA NO SENTIDO DE JULGAR 

IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, SENDO ACOMPANHADA DOS 

DESEMBARGADORES ADRIANA MOUTINHO, MARCIUS DA COSTA E CLAUDIO 

TAVARES, PEDIU VISTA O DESEMBARGADOR JOAQUIM DOMINGOS, 

DECLARANDO AGUARDÁ-LA OS DESEMBARGADORES MARIA ANGELICA GUEDES 

E SIDNEY ROSA. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  O DOUTOR DJALMA FERREIRA 

FILHO. 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. JOAQUIM DOMINGOS DE 

ALMEIDA NETO. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA 

NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. CLAUDIO TAVARES DE 

OLIVEIRA JUNIOR. 

 

6. 0094726-58.2023.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REVISOR DES. SIDNEY ROSA DA SILVA 

REQTE ELINALDO NEVES DA COSTA  

ADVOGADO MAURO MOREIRA DE SOUSA  

ADVOGADO ANA PAULA DE SOUZA PINTO  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  A DOUTORA ANA PAULA DE 

SOUZA PINTO. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. MARCIUS DA COSTA 

FERREIRA.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA 

JUNIOR, DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA 

LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA e DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES. 
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7. 0032654-98.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

REQTE LUIZ ANDRE RIBEIRO FIUZA  

ADVOGADO EDBERTO RODRIGO AFONSO SMITH JUNIOR  

 

POR UNANIMIDADE, NÃO CONHECERAM DA REVISÃO CRIMINAL, NOS TERMOS 

DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE O DOUTOR EDBERTO RODRIGO 

AFONSO SMITH JUNIOR. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO 

DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, 

DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR e DES. CLAUDIO TAVARES DE 

OLIVEIRA JUNIOR. 

 

8. 0043195-93.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR 

ORIGEM QUEIMADOS VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE IGOR SANTOS DA PENHA  

ADVOGADO PEDRO EVANGELISTA OZORIO  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM PARCIALMENTE PROCEDENTE O PEDIDO 

REVISIONAL, NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE O DOUTOR PEDRO EVANGELISTA 

OZORIO. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CLAUDIO TAVARES 

DE OLIVEIRA JUNIOR.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: 
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DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR, DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, 

DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR. 

 

9. 0046074-73.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR 

ORIGEM CAPITAL - 1 VARA ESP CRIM CONTRA CRIANCA E ADOL. 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE CARLOS ROBERTO BARROS BERNARDO  

ADVOGADO CLEBER HENRIQUE DE ABREU MARTINS  

ADVOGADO RAFAELA CERVILHA DA SILVA  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE A DOUTORA  RAFAELA 

CERVILHA DA SILVA. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA 

NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. CLAUDIO TAVARES DE 

OLIVEIRA JUNIOR. 

 

10. 0047147-80.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR 

ORIGEM NOVA FRIBURGO 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE LIVALDO JOSÉ DA SILVA  

ADVOGADO RODOLFO AUGUSTO FERNANDES  

ADVOGADO DANIEL SANTOS FERNANDES  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM PARCIALMENTE PROCEDENTE O PEDIDO 
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REVISIONAL, NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

PRESENTE O DOUTOR DANIEL SANTOS FERNANDES SEM FAZER USO DA 

PALAVRA. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. CLAUDIO TAVARES 

DE OLIVEIRA JUNIOR.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: 

DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR, DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, 

DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR. 

 

11. 0016712-26.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

ORIGEM TERESOPOLIS 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

REQTE ROBSON FRANCISCO DA COSTA  

ADVOGADO RODOLFO AUGUSTO FERNANDES  

ADVOGADO DANIEL SANTOS FERNANDES  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM PARCIALMENTE PROCEDENTE O PEDIDO 

REVISIONAL, NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  O DOUTOR DANIEL SANTOS 

FERNANDES. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO 

DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, JDS. DES. 

ANDRÉ RICARDO DE FRANCISCIS RAMOS, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e DES. 

CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR. 

 

Impedido o(a) Exmo(a). Sr(a). DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR. 

 

12. 0068541-46.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 
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PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

REQTE ANDERSON MATIAS BARRETO  

ADVOGADO EDBERTO RODRIGO AFONSO SMITH JUNIOR  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  O DOUTOR EDBERTO RODRIGO 

AFONSO SMITH JUNIOR. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ADRIANA LOPES 

MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE 

AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR e DES. JOAQUIM 

DOMINGOS DE ALMEIDA NETO. 

 

13. 0009427-79.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

ORIGEM CAMPOS DOS GOYTACAZES 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

REQTE LUIZ ANDRE RIBEIRO FIUZA  

ADVOGADO EDBERTO RODRIGO AFONSO SMITH JUNIOR  

 

EM CONTINUAÇÃO DE JULGAMENTO, A DESEMBARGADORA MARIA ANGELICA 

GUEDES PROFERIU SEU VOTO VISTA NO SENTIDO DE ACOMPANHAR O VOTO 

DA DESEMBARGADORA RELATORA , JULGANDO IMPROCEDENTE A REVISÃO 

CRIMINAL. RESULTADO DO JULGAMENTO: POR UNANIMIDADE, JULGARAM 

IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, NOS TERMOS DO VOTO DA 

DESEMBARGADORA RELATORA. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ADRIANA LOPES 

MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE 
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AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR e DES. JOAQUIM 

DOMINGOS DE ALMEIDA NETO. 

 

14. 0050897-90.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

ORIGEM NITEROI 1 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

REQTE JERONIMO DE REZENDE TEIXEIRA  

ADVOGADO ANDERSON MOURA ROLLEMBERG  

ADVOGADO GABRIEL BORGES D`AVILA  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  O DOUTOR ANDERSON MOURA 

ROLLEMBERG. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO 

DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, 

DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR e DES. CLAUDIO TAVARES DE 

OLIVEIRA JUNIOR. 

 

15. 0017411-51.2023.8.19.0000 

CLASSE MEDIDA CAUTELAR INOMINADA - CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REQUERENTE MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

REQUERIDO BERNARDO BARRETO GONÇALVES CAMINADA SABRÁ  

ADVOGADO JOÃO FRANCISCO NETO  

REQUERIDO LILIANE MAYWORM SALVINI MACHADO  

ADVOGADO FELIPPE OLIVEIRA BARCELLOS  

REQUERIDO CARLOS SALVINI  

ADVOGADO RICARDO PIERI NUNES  

ADVOGADO FELIPPE OLIVEIRA BARCELLOS  

ADVOGADO ANTENOR MAFRA PEREIRA LIMA  
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QUARTO GRUPO DE CAMARAS CRIMINAIS 

REQUERIDO RUBENS JOSÉ FRANÇA BOMTEMPO  

ADVOGADO LUIS GUSTAVO GRANDINETTI CASTANHO DE CARVALHO  

ADVOGADO LEONARDO DOS SANTOS RIVERA  

ADVOGADO ANTONIO PEDRO MELCHIOR MARQUES PINTO  

ADVOGADO LUCAS PEDROSA CASTELLAR PINTO  

ADVOGADO CARLOS AFONSO DA COSTA  

ADVOGADO GISELA FRANÇA DA COSTA  

REQUERIDO JAMIL MIGUEL SABRÁ NETO  

REQUERIDO TRANSPORTE SÃO LUIZ LTDA. (CIDADE DAS HORTÊNSIAS)  

ADVOGADO THIAGO GUILHERME NOLASCO  

ADVOGADO RICARDO PIERI NUNES  

ADVOGADO MARIANA CASTILHO DE ARAUJO JORGE  

INTERESSADO OAB - ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL  

ADVOGADO SHEILA MAFRA DA SILVEIRA DUARTE  

ADVOGADO THUANNY PÓVOAS CORECHA PEDROSA  

ADVOGADO RAFAEL CAETANO BORGES  

ADVOGADO FILIPA DE MARTINS HENRIQUES  

ADVOGADO DEBORAH DIAS GOLDMAN  

ADVOGADO THIAGO MAIA FERREIRA CAVALCANTI  

ADVOGADO ANA CAROLINA GONÇALVES SOARES  

ADVOGADO MARCELLO AUGUSTO LIMA DE OLIVEIRA  

ADVOGADO HANNAH CAROLINA MARQUES DE MELO LEMOS DE AQUINO  

ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO  

ADVOGADO TAIGUARA LIBANO SOARES E SOUZA  

ADVOGADO KARINA RAMOS NOGUEIRA  

 

APÓS VOTAR O DESEMBARGADOR RELATOR NO SENTIDO DE JULGAR 

IMPROCEDENTE A MEDIDA CAUTELAR INOMINADA, DESCONSTITUINDO A 

DECISÃO PRIMEVA E JULGANDO PREJUDICADO O AGRAVO INTERNO, 

INTERPOSTO PELO MINISTÉRIO PÚBLICO, POR PERDA DO OBJETO, FOI 

ACOMPANHADO DOS DEMAIS DESEMBARGADORES INTEGRANTES DO QUÓRUM 

JULGADOR, À EXCEÇÃO DA DESEMBARGADORA ELIZABETE ALVES DE 

AGUIAR, QUE PEDIU VISTA, FICANDO, ASSIM, SUSPENSO O JULGAMENTO. 

 

 

FEZ USO DA PALAVRA O DOUTOR PROCURADOR DE JUSTIÇA CELSO DE 

ANDRADE LOUREIRO, PRESENTANDO O DOUTOR PROCURADOR-GERAL DE 

JUSTIÇA. 

FIZERAM SUSTENTAÇÃO ORAL OS DOUTORES RICARDO PIERI NUNES E LUIS 

GUSTAVO GRANDINETTI CASTANHO DE CARVALHO. 

Pediu vista o(a) Exmo(a). Sr(Sra): DES. ELIZABETE ALVES DE 
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AGUIAR. Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOAQUIM 

DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT 

D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA 

GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR e DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA 

JUNIOR. 

 

16. 0039871-95.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR 

ORIGEM CAPITAL 14 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

REQTE LUCAS DA CONCEIÇÃO ARAUJO  

ADVOGADO LUCILIA BARROS RODRIGUES  

 

POR MAIORIA, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, NOS 

TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. VENCIDO O 

DESEMBARGADOR REVISOR, QUE JULGAVA PROCEDENTE A REVISÃO 

CRIMINAL, SENDO ACOMPANHADO DOS DESEMBARGADORES MARCIUS DA 

COSTA E MARIA ANGELICA GUEDES. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE A DOUTORA  LUCILIA BARROS 

RODRIGUES. 

Vencidos os Exmos. DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA e DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES 

GUERRA GUEDES. Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. 

CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR.Participaram do julgamento 

os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR, DES. 

JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO 

DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA e 

DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR. 

 

17. 0068089-36.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR 

ORIGEM CAPITAL 3 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR 
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REQTE MARCELO LAMATINA DOS SANTOS  

ADVOGADO MAURO JOSE CEA DE ARAUJO  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

PRESENTE O DOUTOR MAURO JOSE CEA DE ARAUJO SEM FAZER USO DA 

PALAVRA. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA 

JUNIOR, DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA 

LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA 

FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES e DES. 

SIDNEY ROSA DA SILVA. 

 

18. 0031995-89.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

ORIGEM DUQUE DE CAXIAS 3 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

REQTE DOLGLAS DE MELO ALVES  

ADVOGADO BRENO HOYOS GUIMARÃES  

ADVOGADO FELIPE FRANCISCO PEIXOTO AZEREDO  

ADVOGADO BIANCA CRISTINA MACHADO  

ADVOGADO BERNARDO CESÁRIO E MOTTA CORTEZ  

 

POR UNANIMIDADE, NEGARAM PROVIMENTO AOS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO, 

NOS TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ADRIANA LOPES 

MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE 

AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR e DES. JOAQUIM 

DOMINGOS DE ALMEIDA NETO. 

 

19. 0049813-54.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 
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PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

ORIGEM SAO GONCALO 4 VARA CRIMINAL 

REVISOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

REQTE RICARDO FONSECA MENEGOY  

ADVOGADO PETERSON VIEIRA GURGEL JUNIOR  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM IMPROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, 

NOS TERMOS DO VOTO DO DESEMBARGADOR RELATOR. 

 

 

FEZ SUSTENTAÇÃO ORAL PELO REQUERENTE  O DOUTOR PETERSON VIEIRA 

GURGEL JUNIOR. 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOAQUIM DOMINGOS 

DE ALMEIDA NETO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. 

JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO 

DAUDT D'OLIVEIRA, DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA 

ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, 

DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR e DES. CLAUDIO TAVARES DE 

OLIVEIRA JUNIOR. 

 

20. 0066515-75.2024.8.19.0000 

CLASSE REVISAO CRIMINAL 

PRESIDENTE DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

RELATOR DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

ORIGEM SAO GONCALO JUI VIO DOM FAM 

REVISOR DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

REQTE EDUARDO SOUZA DOS SANTOS  

ADVOGADO JULYANA LIRA CORTES RAMOS  

 

POR UNANIMIDADE, JULGARAM PROCEDENTE O PEDIDO REVISIONAL, NOS 

TERMOS DO VOTO DA DESEMBARGADORA RELATORA. 

 

 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ADRIANA LOPES 

MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA.Participaram do julgamento os Exmos. 

Srs.: DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, DES. 

MARCIUS DA COSTA FERREIRA, DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA 

GUEDES, DES. SIDNEY ROSA DA SILVA, DES. ELIZABETE ALVES DE 

AGUIAR, DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR e DES. JOAQUIM 
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DOMINGOS DE ALMEIDA NETO. 

Encerrou-se a sessão às 17:20 horas, tendo sido julgados 18 processos. 

  

 Rio de Janeiro, em 23 de outubro de 2024. 

  

 DES. MARIA ANGELICA GUIMARAES GUERRA GUEDES 

 Presidente em exercício 

  

 ALVARO DE ALMEIDA OLIVEIRA 

 Secretário(a) do(a) QUARTO GRUPO DE CAMARAS CRIMINAIS. 

Resumo da Ata de Julgamento do QUARTO GRUPO DE CAMARAS CRIMINAIS da sessão realizada em 

23/10/2024 13:00. 

DES. ELIZABETE ALVES DE AGUIAR 

 REVISAO CRIMINAL, Deliberação em Sessão 1 

 REVISAO CRIMINAL, Julgamento 3 

DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

 REVISAO CRIMINAL, Julgamento 4 

DES. MARCIUS DA COSTA FERREIRA 

 REVISAO CRIMINAL, Julgamento 1 

DES. ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA 

 REVISAO CRIMINAL, Julgamento 6 

DES. CLAUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JUNIOR 

 REVISAO CRIMINAL, Julgamento 4 

DES. JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO 

 MEDIDA CAUTELAR INOMINADA - CRIMINAL, Deliberação em Sessão 1 
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